

Парченко Олег Алексеевич — директор краевого государственного профессионального образовательного автономного учреждения «Камчатский морской энергетический техникум». Окончил Дальневосточный технический институт рыбной промышленности и хозяйства по специальности «Промышленное рыболовство», квалификация инженермеханик со званием штурман дальнего плавания.

Олег Алексеевич работает в техникуме с 1976 года. За время работы прошел путь от рядового мастера производственного обучения до директора техникума. Зарекомендовал себя как добросовестный, инициативный, настойчивый и принципиальный руководитель. Под его руководством сформировался стабильный, творческий и работоспособный коллектив. Много внимания уделяет совершенствованию материальнотехнической базы учреждения. За время работы в техникуме созданы: слесарномеханическая мастерская, слесарно-сборочная мастерская, электромонтажные мастерские, такелажная мастерская, виртуальные лаборатории; усовершенствованы и оборудованы рабочие места.

Олег Алексеевич своевременно и правильно определяет наиболее перспективные направления переоснащения и реконструкции учебно-производственных мастерских и аудиторий.

В связи с переходом учреждений среднего профессионального образования на Федеральный государственный образовательный стандарт нового поколения Олегом Алексеевичем утверждена Программа развития техникума на 2013-2018 годы; разработаны И введены конкурсные программы ПО «Внедрению основных профессиональных образовательных программ профессионального образования» участием работодателей, направленные на апробацию компетенций «WorldSkills» создание специализированного центра компетенций на примере специальностей: Электроснабжение (по отраслям); Техническая эксплуатация И обслуживание электрического и электромеханического оборудования (по отраслям); Электромонтёр по ремонту и обслуживанию электрооборудования (по отраслям)». По итогам конкурса «WorldSkills» техникум получил гранд на 2 000 000 рублей. Разработана и внедрена программа конкурсная социального партнёрства взаимодействия профессионального государственного образовательного автономного **учреждения** «Камчатский морской энергетический техникум» с работодателями по подготовке квалифицированных рабочих и специалистов среднего звена на 2016-2018 годы. По итогам конкурса «Подготовка квалифицированных рабочих и специалистов среднего звена» техникум получил гранд в размере 500 000 рублей.

Олег Алексеевич за достойный вклад в развитие образования на полуострове, добросовестный труд, высокий профессионализм, подготовку квалифицированных кадров для предприятий, вклад в патриотическое воспитание молодежи и активную работу с ветеранами неоднократно поощрялся благодарственными письмами Министерства образования и науки Камчатского края и Правительства Камчатского края. Отмечен званием «Заслуженный учитель профессионально-технического образования Российской Федерации», нагрудным знаком «Отличник ПТО РФ», «Ветеран труда».